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1. NMEPEAMOKIM....ooerereererereereerereerssesaereenens 7,36 M2
20 (o) 1 TP 7,21 m?
3. CaHBY30/1 FOCTbOBUM.......ccevevenenene 3,20 m?
4. CnanbHA ( AUTAYA e 14,64 M2
5. CaHBY30/ MPU CManbHi.......cceeevenne. 3,74 m?
6. CrnanbHA ( 6ATBKIB ) .o, 14,38 m?
7. CaHBY30s1 NPU CNAMNbHI ....ccccveeennne. 4,97m?
8. FapPOEPOBHA..........coevereeeerrrerecreereraenans 4,38 m?
9. KYXHS.ovvreerrrerreressenesessessesessessesessesseses 18,71 M2
TO.KOMOPA....oeerrrrrerreeresserevesserssesseseens 3,38 m?
Ll I3 F=T aTo ) == TR 2,33 M?
12.BiTANBHA.ceeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeseaeaens 22,66 M?
13.TEPACA ... 31,20 M2



